[bookmark: _GoBack]～華麗（カレー）なるまち、稲沢！～
『稲沢カレーフェスティバル2024』出店者募集要項

１．『稲沢カレーフェスティバル2024』の開催
昨年度に引き続き、稲沢市の新たなご当地グルメ（稲沢らしさを盛り込んだカレー料理）を提供するお店が一堂に集まる場として「稲沢・カレーフェスティバル2024」を開催いたします。
（１）開催日時：2024年11月3日（日）11時～15時（予定）
　　　※少雨決行（強風豪雨等で中止となる場合があります）
（２）開催場所：稲沢市役所敷地内（駐車場）
（３）イベント内容
①稲沢カレーフェスティバル
②ステージショー
③各種販売・PRコーナー
④その他（未定）

２．『稲沢カレーフェスティバル2024』への出店者募集
（１）出店募集数：20店舗程度（予定）
①出店希望者多数の場合は、出品内容等を考慮し主催者側で選定します。
②昨年出店し、かつ、ご当地カレーを継続提供している事業者を優先します。
③キッチンカーを利用し、ご当地カレーを提供する出店者もあわせて数店舗募集します。
※キッチンカーを利用した出店資格・出店条件の詳細は、別途相談となりますが、基本的には下記（２）（３）に準じます。
（２）出店資格（以下の要件をすべて満たしていること）
①稲沢市内に飲食店舗又は販売拠点のある事業者。（キッチンカーの場合は別途相談）
②本事業の趣旨を理解し、「ご当地グルメ」の開発に意欲的な事業者
③カレーフェスティバル開催後も原則として1年以上カレー料理を継続して提供できる事業者
④保健所での臨時営業許可が得られる事業者（テイクアウトでの提供の場合は不要）
⑤下記（３）出店条件をすべてクリアできる事業者
※反社会的勢力（暴力団、暴力団関係企業等）に該当の方は出店できません。
（３）出店条件
①「稲沢ご当地グルメ」のルールに基づくカレーを使った料理を開発し、カレーフェスティバル会場で提供すること。
※稲沢ご当地グルメを提供する場合、以下の３つルールを満たす必要があります。
　１）カレーを使った料理(注1)、２）稲沢らしさを表現(注２)、３）お店の個性や料理の工夫
②開発した料理を少量かつ安価（500円以下を目安）で最低300食以上提供できること。
※昨年はお昼過ぎには出店されたお店のカレー料理全てが売り切れとなりました。
③会場では原則温めのみで、事前にお店で調理したカレー料理を持参すること。
④開発したカレー料理以外の提供は、原則不可とする。
但し、飲み物の販売は可とする。（アルコール飲料は不可）
（４）主催者が用意するもの
【ブース開設用備品】
①テント１張（間口2.7ｍ×奥行3.6m、三方幕付き）
※1店舗当たりの大きさは、1.5間×2間（2間×３間のテントを間仕切り）になります。
②出店者看板1枚（300mm×900ｍｍ）※店舗名と料理名、料理写真の掲載
③長机（45cm×180cm）3台
④パイプ椅子2脚
⑤蓋つきゴミ箱
⑥給排水・シンク、タンク、受け用バケツ（保健所に臨時営業許可を申請する場合は必要）
⑦プロパンガス
⑧３連コンロ
⑨寸胴鍋（30ｌ）
⑩冷蔵庫
⑪電源用コンセント100V又は200V（延長コード等はご持参ください）
⑫消火器(テント1張に付き1本)
⑬耐火ボード
※上記⑥～⑬は臨時営業許可申請が必要なお店が対象です。
テイクアウトでカレー料理を提供する場合は、①～⑤のみの用意となります。
キッチンカーでカレーを提供する場合は、販売スペースのみの用意となります。
（５）出店者が用意するもの
①食材、厨房器具、その他必要な物品（炊飯ジャー、ホットプレート、鍋など）
②食材を提供するための容器、スプーン、フォークなど(原則使い捨てできるもの)
③出店店舗を装飾するもの（メニュー表、のぼり等）
（６）出店料（提供の仕方により異なります）
Ａ：20,000円
臨時営業許可申請をしてカレー料理を提供する場合（現地での簡易な調理）
※保健所に申請する臨時営業許可申請手数料（5,000円）は別途必要となります。
Ｂ：10,000円
テイクアウトでカレー料理を提供する場合
キッチンカーでカレー料理を提供する場合
※観光協会の会員は、上記出店料からそれぞれ5,000円割引となります。（協会会員特典）

３．出店申込
（１）申込期間：2024年7月1日～7月31日
次の提出書類に必要事項をご記入のうえ、ご持参いただくか、郵便またはメールにて稲沢市観光協会へお申込みください。なお、ご不明な点があればお問合せください。
【提出書類】
①出店申込書（観光協会ホームページからダウンロードしてご記入ください。）
②カレーフェスティバル開催チラシや会場での看板を作成するため、8月末までに料理写真の撮影ができるようにお願いします。(撮影日程は別途ご相談させていただきます)
※昨年カレーフェスに出店し、その料理が継続されている場合は撮影不要です。（昨年度のデータを使用）
（２）お申込み・お問合せ先
稲沢市観光協会　
住所：〒492-8525　稲沢市朝府町15‐12 
電話：0587-22-1414   FAX：0587-22-1424
[bookmark: _Hlk135409238]メール：inakan@inazawa-kankou.jp

４．出店希望者への説明会の開催
　開催日時（原則として下記のどちらかの説明会にご参加ください。両日とも同内容です。）
第1回：令和6年7月16日（火）14:30～（約60分）
第2回：令和6年7月24日（水）14:30～（約60分）
※説明会への参加を希望される場合は、別紙「出店希望者への説明会 出欠連絡」の書面（観光協会ホームページからダウンロードしてください）にご記入のうえ、稲沢市観光協会へメール又はFAXにてご連絡ください。
なお、説明会には参加できないが、出店を希望される場合は別途ご相談ください。

５．出店特典
『稲沢カレーフェスティバル2024』への出店特典として、下記のＰＲを行います。
（１）カレーフェスティバル開催チラシへの出店店舗の紹介
（２）カレーフェスティバル開催Webサイトによる出店店舗の紹介
※なお、「稲沢カレーフェスティバル」出店参加店に加え、フェスへの出店はできないが「稲沢ご当地グルメ」への商品開発に参加していただいた事業者を対象に、下記の参加特典を予定しています。
（３）ご当地カレー参加店舗一覧パンフレットへの掲載
（４）観光協会HPへの掲載（上記（３）の内容を掲載）
（５）「カレーなるまち稲沢」のぼりの提供

６．補足説明
（注１）【カレーを使った料理とは】
カレーを使った料理とは、下記（１）又は（２）の条件を満たすものといたします。
（１）原則として「クミン」「コリアンダー」の2種類の香味性を有するスパイス使用を必須と
する。更に香味性や有色性を有するスパイスを1種類以上使用し、合計3種類以上のスパ
イスを使用すること。
（２）国内で販売されているカレー粉、又はカレールウを使用すること。

（注２）【稲沢らしさ・稲沢ならではの例として】
（１）稲沢市内で収穫・生産された食材や特産品の使用
・銀杏、治郎丸ほうれん草、金時生姜、国産きくらげ、蜂蜜などを使用する。
・㈱オリエンタルのカレールウや華麗なるスパイスを使用する。
（２）稲沢ならではのストーリー性のある料理
・市の姉妹都市であるオリンピア市にちなみ、料理の中にギリシャの要素を取り入れる。
・市内の給食メニューで人気No.1といわれる鶏のレモン煮を使用する。
・市内で誕生した織田信長やその生誕地・勝幡城からイメージできる料理とする。
（３）稲沢を連想するもの（こと）
・1730円、1730ｇのカレーなど、1730（いなざわ）を使った語呂合わせ。　
・いなッピーやイチョウをかたどったもの。
（４）上記以外でも、「稲沢らしさ」や「稲沢ならではの魅力」を取り入れたもの（こと）であればＯＫです。皆さまの創意工夫、斬新なアイディアを期待しています。

